

Majitelia strelných zbraní,

NEZABUDNITE si podať žiadosť

bez priestupku - pokuty, či straty spoľahlivosti
už len do 31. januára 2023!



**Možnosť získať
„automatickú výnimku“
na zbrane kategórie A**

**Povinnosť vlastníť zbrojný
preukaz alebo zbrojnú
licenciu**

**Povinnosť
zaevidovať zbraň**

palná zbraň určená na strelbu nábojmi typu flobert s energiou strely na ústí hlavne najviac 7,5 J, expanzná zbraň okrem expanznej zbrane, ktorá bola upravená zo zbrane kategórie A, kategórie B alebo kategórie C (pozn. ide teda o zbrane laicky nazývané „plynovky“, ktoré neboli upravené zo zbraní inej kategórie), znehodnotená zbraň kategórie A, kategórie B, kategórie C alebo kategórie D uvedená v písmene k) podľa osobitného predpisu, palná zbraň skonštruovaná na princípe perkusného, kresadlového, kolieskového alebo tlejákového zámkového

1.) expanzná zbraň, ktorá bola upravená zo zbrane kategórie A,
2.) zbraň, ktorá bola upravená zo zbrane kategórie A, kategórie B, kategórie C alebo kategórie D, ktorá bola upravená podľa osobitného predpisu uvedené v písmene k)
3.) expanzná zbraň, ktorá bola upravená zo zbrane kategórie A, kategórie B, kategórie C alebo kategórie D uvedenej v písmene k)
4.) zbraň, ktorá bola upravená zo zbrane kategórie A, kategórie B, kategórie C alebo kategórie D, ktorá bola upravená podľa osobitného predpisu uvedené v písmene k)

Ak máte k 1. februáru 2023 v zbrojníku zbraň kategórie A, na ktorej ste do 31. januára 2022 výnimku (automatická výnimka) na túto zbraň, ste považovaný za osobu, ktorá má zbraň (alebo automatickú výnimku) na túto zbraň a držitelom zbrojného preukazu (alebo zbrojnej licencie) oprávňuje na nadobudnutie zbrojného preukazu (alebo zbrojnej licencie) ste v termíne do 31. januára 2023 PODALI ŽIADOSŤ o vydanie zbrojného preukazu, zbrojnej licencie (alebo o zaevidovanie zbrane) na príslušnom oddele

V prípade nespĺnenia uvedených povinností sa majitelia strelných zbraní - dopúšťajú podľa § 69 zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive priestupku na úseku zbraní a streliva! Čo znamená: uloženie sankcie až do výšky 1600 €, následnú stratu spoľahlivosti z pohľadu zákona o strelných zbraniach a strelive až na obdobie 2 rokov. Počas týchto dvoch rokov nebude možné - mať zbrojný preukaz, resp. požiadať o jeho vydanie.

Ak máš viac otázok pozri: <https://www.minv.sk/?najcastejsie-otazky-novela-zakona-01-02-2022> alebo napíš: odeppz@minv.sk

